

Наслов:

ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ПОХАЂАЊЕ СЕМИНАРА УНАПРЕЂЕЊА ЗНАЊА ПРЕМА НАСТАВНИМ ПЛАНОВИМА АБС/01, АБС/02, АБС/03, АБС/04 и АБС/05 ЗА ТЕХНИЧАРЕ У РАДИОНИЦАМА ЗА ТАХОГРАФЕ.

Текст:

Агенција за безбедност саобраћаја обавештава заинтересоване техничаре, који до сада НИСУ похађали неки од семинара према постојећим наставним пановима да је у плану одржавање семинара унапређења знања за техничаре у радионицама за тахографе према постојећим наставним плановима **АБС/01, АБС/02, АБС/03, АБС/04 и АБС/05**. Поред тога у наредном периоду планирано је организовање семинара по наставном плану **АБС/06** о чему ћете бити благовремено обавештени.

Планирано је да семинари буду реализовани у Београду у првој половини новембра (термини ће бити објављени ускоро).

Позивамо заинтересоване техничаре да **најкасније до 15.10.2024. године** поднесу једну **Пријаву за похађање семинара унапређења знања за техничара у радионици за тахографе**. Пријављивање за похађање семинара унапређења знања за техничара у радионици за тахографе по наставном плану **АБС/06** ће бити накнадно омогућено и о томе ћете бити благовремено обавештени.

У пријави је обавезно навести наставни план семинара (један од пет) за који се подноси пријава, а поље „Термин одржавања семинара“ се може оставити празно.

Пријаве се шаљу поштом на адресу: **Агенција за безбедност саобраћаја
Булевар Михајла Пупина 2
11070 Београд**

Напомињемо да се ће предност при позивању за похађање семинарима имати техничари којима је лиценца истекла или истиче у 2024. години, као и техничари којима лиценца истиче у 2025. години, а који до сада НИСУ похађали или су похађали ЈЕДАН семинар унапређења знања.

Напомињемо да је Агенција у поступку припреме семинара по наставном плану АБС/06 и да ће у наредном периоду почети са реализацијом семинара и техничари ће имати могућност да поднесу пријаву за похађање семинара по наставном плану АБС/06 о чему ћете бити благовремено обавештени.

[Више информација о подношењу пријаве за похађање семинара можете погледати ОВДЕ.](#)

Агенција ће по закључењу рока за пријављивање објавити на својој Интернет страници обавештење о тачном датуму, времену и месту одржавања семинара и распоред полазника семинара.